

# 俄媒称中俄将建7000公里高铁

## 从莫斯科出发途经哈萨克斯坦到北京

本报讯 据俄塔社10月11日报道,俄罗斯高铁股份有限公司国际关系部主任埃内斯特·苏丹诺夫在此间举行的俄中经济论坛上说,俄方将于10月13日与中方签署“莫斯科—喀山”高铁发展合作备忘录。

苏丹诺夫说:“我们13日将在两国总理的见证下签署‘莫斯科—喀山’高铁项目实施合作备忘录。”

苏丹诺夫指出,双方有意发展

这一项目,最终将“莫斯科—喀山”高铁延伸至北京,并以此打造“莫斯科—北京”欧亚高速运输通道。“莫斯科—喀山”段高铁将成为发展俄中首都间铁路交通的先导工程。

他表示,作为新丝绸之路的一种方案,莫斯科至北京的高铁全长超过7000公里,途经俄罗斯、哈萨克斯坦和中国三国。

俄塔社还发布报道称,俄罗斯

外经银行副行长亚历山大·伊万诺夫10月11日在俄中经济论坛上说,俄中两国已就卢布和人民币互换达成协议。

他说,中国国有银行的代表在两国政府间委员会会议上证实了这一消息,“很高兴得知卢布与人民币互换协议已达成。我们热切期待相关协议在两国总理会晤期间得到签署”。

伊万诺夫强调,这一协议将帮助各家银行获得它们所需要的卢布和人民币。

另据报道,俄罗斯外经银行副行长亚历山大·伊万诺夫在俄中经济论坛上说,俄外经银行将与中国进出口银行签署20亿美元融资协议。他表示,这些资金将用于在俄境内开展合资项目、采购先进技术设备、创造就业岗位并成立制造工厂。(参考)

## 金正恩双踝受伤疗养 因打着石膏不愿露面? 日本将派代表团 赴朝鲜探虚实

本报讯 韩国与美国情报人士透露,朝鲜国防委员会第一委员金正恩由于踝关节受伤,一个月前接受了手术,目前正在平壤北部慈母山专用别墅疗养恢复。

韩国《中央日报》报道,一位深谙对朝情报的相关人士10月12日表示“金正恩9月中旬在平壤烽火诊疗所请法国医生对双踝关节进行手术,并对脚掌的浮肿和水泡进行了外科治疗”,“考虑到当时海外医疗团队的访朝情况和烽火诊疗所的车辆集结情况,我们判断,这次伤情丝毫不会对其统治活动造成影响”。该相关人士补充说“那些死亡、病危传闻都没有丝毫依据”,“除外科手术之外,还没有信息显示金正恩患有其他严重疾病”。

包括10月10日的劳动党建党69周年活动在内,金正日已经超过1个月未在公开场合亮相。对此,一位相关人士表示“可能是因为手术后打着石膏,不好出现在国民面前”。

另据日本新闻网报道,金正恩一个多月来不见踪影,日本政府十分关心。因此,日本政府派代表团前往平壤,摸清金正恩的底细,以掌控金正恩的最新情报。这个代表团的成员将由外务省和警察厅的官员为主构成。(国日)

## 法国人让·梯若尔 获诺贝尔经济学奖

据新华社斯德哥尔摩10月13日电(记者付一鸣 和苗)瑞典皇家科学院13日宣布,将2014年诺贝尔经济学奖授予法国经济学家让·梯若尔,以表彰他在研究市场力量与调控方面的贡献。

诺贝尔经济学奖评选委员会发表声明说,梯若尔是当今具有世界影响力的经济学家之一,他在经济学很多方面都取得了理论研究成果,其中最重要的就是如何理解与规范存在少数大企业的行业。

声明说,梯若尔认为,最佳的调控和监管政策应该谨慎地根据不同行业的特殊情况加以实施。梯若尔在一系列学术文章和著作中为相关

政策的设计提出了整体框架,并将其应用到从电信到银行等不同的行业中。凭借这些新的经济学研究成果,政府可以更好地促使有实力的大企业提高效率,同时防止其损害竞争对手和客户权益。

梯若尔通过现场电话连线表达了自己得知获奖后的激动之情。他随后向媒体表示,他对获奖感到极为惊讶,并立即与妻子和母亲分享了好消息。

梯若尔在回答新华社记者关于全球银行业监管的问题时说:“政府应该做更多,尤其要重视涉及银行业流通性的法规政策。”他强调,法规政策的力度应尽可能轻



10月13日,在瑞典首都斯德哥尔摩瑞典皇家科学院举行的新闻发布会上,大屏幕展示2014年诺贝尔经济学奖得主法国经济学家让·梯若尔的头像。

到不削弱银行本身的商业性,政府最好仅在必要时进行干预。

梯若尔1953年生于法国特鲁瓦,1981年从美国麻省理工学院获得经济学博士学位,现担任法国图卢兹大学产业经济研究所科研所长。他

的代表作之一《产业组织理论》,标志着产业经济学新的理论框架完成。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为800万瑞典克朗(约合111万美元)。经济学奖是今年揭晓的最后一个诺贝尔奖项。

学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥,告别终身服药!

## 500本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父——法克林博士

### 新闻索引

1995年3月,德国“UHD计划”(超声医学心脏探索计划)在法克林生命研究中心秘密展开。18年后,德国联邦卫生部向全球医学界发表

公开声明:因为一种尖端科学技术的成功介入,非药物、非手术溶解血栓、软化血管、提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实,人类历史上第一次实现了心脏病治疗不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。

是什么先进方法,成功征服了威胁人类健康的心脏病?心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药,在家自疗吗?

日前,由德国法克林生命研究中心创始人、“UHD计划”项目总负责人法克林博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它为您全面揭秘这项尖端技术,并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥,在家就能康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉,德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医学周刊》纷纷转载报导这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学著作。

如《超级心脏》中文版已正式在全国发行,并面向广大心脏病患者免费赠阅。

我省心脏病患者只需拨打电话:400-670-6311,就可以轻松学会这项新技术,告别终身服药、不支架、不搭桥,远离心肌梗死。

### 非药物、非手术 在家自疗心脏病 一看就懂 一学就会

一、如果您是儿女不在身边的老人?运用书上的高科技手段,您可以轻松在家治疗心脏病,远离药物的毒害,马上过上无药生活;读完它,您将掌握不吃药、不支架、不搭桥,多活30年的新方法。

二、如果您正在承受巨额的医疗费用?读完这本书,您将远离医院和手术台,省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病,过上扔掉药罐、远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防?书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机,让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

本报订户,打进电话前50名顾客,免费领取价值295元健康大礼包一份。领完为止!本次活动不收任何费用!请广大消费者谨记。如遇额外收费,请拨打4006078851投诉。

公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领 我省仅限500本



想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典,您只需一个电话,不必花钱购买,无需任何代价,快快行动!我省仅限500本。因电话申领报名量巨大,若遇进线高峰请耐心等待。

赠送热线: 400-670-6311

## 平顶山晚报小记者活动通知

为帮助晚报小记者学习更多的乐理知识,培养孩子对音乐的兴趣,10月19日,平顶山日报社读者俱乐部将与哆来咪琴行共同开展“狂欢音乐节”——晚报小记者活动。小记者不仅可以通过老师的讲解与演奏学习音乐知识,感受音乐的魅力,同时还可以参与猜歌名、猜乐器等趣味游戏。一次难忘的音乐之旅即将开始,你还在等什么?有礼物派送哦!快来加入我们吧!

活动时间:10月19日 周日(下午2:30)

活动地点:平顶山市哆来咪琴行

(建设路与开源路交叉口西路南)

报名电话:4988096



## 感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

### 服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2014年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(肝、胆、脾、胰、肾脏,另:女性读者送妇科B超)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13569559070